

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 55-58. Kéziratokat nem küldünk vissza. CSAK BEJÁVÓVAL LEVELEK FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 51-66. HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYÉRT FELTÉSZ A KIADÓHIVATAL.

Mal számunk főbb közleményei: Vezetékek Vasutasok községi adója. Ugron Gábor lojalitása. A szabadelvű párt jubileuma, közéletünk.

Vasutasok községi adója.

(Sz.) A szűkes főváros urai ugyancsak büszke önértéket lehetnek most elteve. Rettetébe hoztak néhány ezer államvasuti tisztviselőt. Ezek a szűkes emberek most beszeres aggodalommal várják, hogy mikép dönt majd ügyökben a szűkes főváros hatalmas fölépése által megzavart törvényhozást.

Budapest városában kegyetlen szűkkeléssel jártak el. Sikertől a főváros urainak már eddig is annyi, hogy a bizonytalanság eszávjába vittek bele azt a törvényjavaslatot, mely az államvasuti alkalmazottak országosán ismert sanyaruságos helyzetét legalább fiktíven javítani. A javaslat megrekedt a pénzügybizottságban, s egyelőre még azt se tudjuk, hogy a bizottság mikor fogja tárgyalni. Talán jobb is, hogy azon hevenyében nem döntöttek sorsa fölött. Még megeshetett volna, hogy abban a riadalomban, mit a főváros urainak boldog vesztésként támasztott, a parlament leszávalta volna a javaslat emberes intézkedését, s elverte volna a port a szűkes vasutasokan abban a hitben, hogy az országot csakugyan nagy veszedelemtől menti meg.

Kenyérkereső asszonyok.

Szerkesztőjü zületnek készült ez az írás és hosszú tárcaközlemény lett belőle. Panaszos levelet kaptunk egy fiatal leánytól. Szép megítélet, a melyben egy fiatal, kis leány keserves panaszkodik a testvérénél, a ki a leánygimnáziumba jár és mindenáron orvos akar lenni. Ellenzi a tervet a mama, a huga, a fivére: csak az apa látni támogatni a doktor-asszonyok törekvéseit, de döntő szavát még ő sem hallatta. De a kis leány fél, hogy a néjét senki sem fogja bebeszélhetti és mégis csak orvos lesz belőle. Tanácsot kér tőlünk, mint vehető ő ra a néjét, hogy abba hagyja tervét. Egy kis izületet kér, a melyben mi megírjuk, hogy az orvosi pályá nem a nőknek való, és a melytől ő aztan a nyája ellen nyomos érvnek használja fel.

és ne hajtsa be azt rajlok amugy is nyomorúságos fizetésköből való levonásokkal. Igaz, hogy a városokon nagy terhek vannak; igaz, hogy jogos a városoknak ezen való panasza. De míg egyrészt igaz az is, hogy a vasutasok községi adója — csak a jövőről lévén szó — ezeken a terheken amugy is keveset lendít, másrészt kétségtelen az is, hogy jogtalan hasznokat a városok sem élvezhetnek. Am gondoskodjék az állam más irányban arról, hogy a városok terheik könnyűszen, mert ez is állami feladat.

Budapest, február 12.

A függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferenc emlékére alatt e hó 13-án (kedden) délután hat órakor értekezlet tart. Targy: az 1900. évi költségvetés folytatolagos tárgyalása.

Ugron Gábor lojalitása. Ugron Gábor ma az udvartartás kérdésénél felszólt a képviselőházban. Beszede a hivatalos kormányparti körökben valóssággal szenzáció-számba ment. Minket még csak meg sem lepett. A kormányparti tagjai feltökény irigykedéssel hallgatták a hajdani ellenzéki nagy „maleust”, mert még a hiperlojalitásban kéjgő magyar képviselőházban is igazi eseményzámba ment az az utralajális osztrák zamatu és szagu beszéd, mely arra volt hivatva, hogy Ugron urat jól megselezített elefánt gyantát tüsszesse fel a bécsi udvari körök előtt. A hajdani kommunard, a későbbi balközépi s a kurucból labanczává vedlett függetlenségi férfi annyira elvetette a sulykot közgöy fejtegetéseiben, hogy a magyar nemzet életét, fennállását, fenmaradását és állami individualitását egész határozottan véges emberi életlőt tette függővé. És ezért nem lehet tehát csodálkoznunk, ha a kormánypart osztrák-magyarainak oly nagyon tetszett Ugron ur beszéde. Igaza van a Széll szekerét toló bécsi udvari partnak: Széll beszéd volt. Tömör beszéd volt az Ugron Gábor beszéde. Elég nagy hangon is volt elszavalva, de egy hiányzott belőle: A történelmi hangja! A függetlenségi és 48-as párt állítólagos vezér, nemzeti önértéktől duzzadó megnyilatkozása. Ezt a tenort a legszorosabb kutatásaink daczára sem fedeztük fel ebben a beszédben. Sok egeztől azonban igen! A többiek közt azt is, hogy e fajta beszédek az ellenzék pajzsirol egyenes előrései a central-parlament megalapításának s az Ausztria és Magyarország közötti kapcsolatos szorosabbra csatolásának. Ugron ur és barátai tetszeleghetnek maguknak azzal, hogy e fajta beszédekkel megnyerik a bécsi körök legmagasabb tetszését, de tény, hogy Magyarország függetlenségének nemcsak nem használják, de határozottan ártnak vele. Ártnak, mert az a hang nem volt a magyar közszellem hangja. Az a hang fejbökölő államférfiai hang volt, mely képes a helyzettel, viszonyokkal és körülményekkel megalkodni, csak azért, hogy elefedjék mulját. Ep így lett a torlasz hős Bach Sándorból a zsarnokságnak leg-szolgálatkészebb eszköze. Ezért nem lepett meg minket Ugron ur mai beszéde. „Szabadágunk garancziáit” a mai Ugron-féle beszédekhez hasonlók ugyancsak „nem fogják szaporítani”.

hogy a kik nem főznek és sütnék, csak verseket és regényeket olvassanak. Benné vagyunk a szociális forrongás kellő közepében. A létentartás oldkölő harczaiban többé nincs ereje a jelszavaknak. Mindenki elni akar, mindenki elnyesni szeretne. Az erősebb elnyomja a gyengét, az ügyesebb az ügyelogyottat. És a megelhetes végtelen nehézségei még elkeseredettebbé teszik ezt a harcot. A jól főtött elegáns szalonokban más szemmel nézik a világot, mint a dohos levegőig, piszkos pinzelakásokban. És az emberiség jó kétharmada nem szalonokban, hanem drága pénzért bérelt széken, gyakran pedig szűkes és piszkos lakásokban lakik. Egy jó rész pedig egyáltalán nem kap lakást és a mas emberek támogatására szorul. Az pedig be van bizonyítva a statisztika megdöntöhetetlen számadataival, hogy a civilizáció fokozatos haladásával arányosan szaporodik a szűkes emberek száma és emelkedik azoké, a kik bizonytalan kézből levő tükü kamataiból vagy az őket szolgáló munkástomegek jelentékeny munkahozadékából élnek.

És a mily mertekben éledek az emberek egymás ellen való harca az élet fentartásáért, annal többet veszít az családi élet a maga régi, patriarchális bensőségéből. A kenyérkereső férfi ideget, lelket, testét öio munkája már nem elég a család eltartására. A családtagok is munkába állanak és a maguk keze munkájával gyarapítják hozzátartozóik keresetét. Ha egészen szűkes a család, munkát keres az asszony is. És ha vannak gyermekek, legény vagy leány egyaránt, napszámba állanak ök is. Mindenki dolgozik, és meg így is csak szűkölkövé tengeti a család életét. Ha valamely jobbmódu, vagy jobb keresetű a család (kikereskedő, kispispar, kishivatalnok), már más a nevelés iránya, a melyet a kor és az uralkodó felleg szab meg. Ez a nevelés a családi tüzhely mellé rendeli az anyat. A gyermekszoba gondozása, a konyha vezetése, a háztartás egyéb dolgainak ellátása lesz az ő feladata. A családentartó, ha nem bírja a folyton szaporodó kiadásokot fedezni, gyermekeire szorul. Egy ideig a fiuk voltak a kiegészítő. De az élet dragult, a megelhetes folyton nehezebbé vált és a fiuk mellé odaadták a leányok is, hogy segítsenek a család baján. A leányok megtanultak varni, hímezni, kalapot csinálni; kiképezték őket a kereskedelmi irodák munkáira; megtanultak a gépirást; a vasut, a posta, a távíró, a telefon hivatalai megnyitottak előttük. Az iskola is foglalkoztatta őket. Így jórészt gyermekövé, tanuló, tanárzó lett. Így

A szabadelvű párt jubileuma. A magyar politikának is meg vannak a maga kömikus aprólékosságai. Nevelésécsébbt már csak képzelné sem lehet, mint azt, hogy dühög a béke, szeretet és egymás iránti bizalom a nagy szabadelvű táborban. S még nevelésécsébb, ha a nagy egységet mindenáron dokumentálni akarják. Keresik is erre a minden hajánál fogva előranczálható okot és alkalmat. Most legujabban találtak is egyet, de ezefel belygtek. Horanszky Nándornak eszébe jutott, hogy most lesz huszonöt esztendője annak, hogy a szabadelvű párt megalakult, jó lenne ezt az évfordulót megünnölni. Igaz! Ez év márczius 2-án, Szent Simplicius napján lesz csakugyan negyedszázada, hogy a szabadelvű pártnak elkeresztelt közkereseti társaság birtokába vette Magyarországot. El is mondhatja a nemzet, hogy verényeket sajtot ki belőle e a párt. S most jubilálni akartak. De hát nem sikerült. A Lloyd-klubban levő nagy egyetértés és benső barátság miatt a jubileum ünnepe ez évben elmarad. Haha isten! Legalább ezt a keserű poharat nem kell kiüríteni. Mert hát igazi szabadelvű politika az, a mi 25 év óta folyik: rólunk, nélkülünk intézkedik az osztrák. A mi szerepünk az, hogy adjunk hozzá pénzt és vért. Közönet a jubileum után sóvárgó szabadelvű uraknak, a kik az országot így aláadó szerepre karhozották. Ezért a szabadelvű politikáért most érdemelnek, — nem jubileumot.

Közéletünk.

Annai szép asszony és szép leány régen nem báloztak Budapestben, mint az ide. Pedig mi sohase voltunk a szépségeknek szükiben. Nönik tekintetében hitvány öszerejűek magunkat barmely nemzettel, S az idei farsangon még a szokottnál is nagyobb a szépek száma. A mulatságok pedig egymást érik. Annál táncol, annál dírdől az ünnep, hogy szinte sok. Ez azt nem annak a kontyóra kell írni, hogy az ide a termés jól sikerült. Mert a mulatságokat — különösen a közepes társaság — az jelenen az ide nagyon dicséretesen, hogy az előadások, a paráziának lehető elkerülését; szűgyre veszik.

De a mi nem dicséretes, az abban áll, hogy minden osztály külön mulat. Az egyes társadalmi rétegek elszigetelt magokat abból az alkalomból is, mikor leginkább alkalmas rá a sziv, hogy ne az ellentéteket keresse. S a fiatal leányok, mikor először lépnek be az életbe, mikor kedélyök teljes tisztaságát viszik az élet hátra: már is azt látják, hogy egy kiábrándogtasszint a tagjai. A nagy szokat lennek felülről, s a mely kérelmetlenül szigorú felel, s nem nézi egész embernek, a ki ott alul született.

mégis csak igazság, a mely előtt szemét hunyni nem lehet. Ez az igazság pedig így formulázható: A családi terheit folyton emelkednek és a létentartás eszközeiként a megszerzésére (az esetek többségében) a családöt egymaga képtelen. Segítöt a nehez munkában a hitves és a gyermekek. Fin és leány egyaránt. Az előrelátó nevelés feladata tehát az, hogy a szűkes sorsban, vagy közepes viszonyok között élő leányok olyan mesterséget vagy tudományt ismerjenek, a melyet a férfiak családjában kenyérkeresetre használhatnak. A szűkesebb néposztályokban a nevelés már régebben az irányban haladt. A középosztály azonban szemérmesebb, illetve fél-szemérmese. Ebben az osztályban már derogál az asszonyok is dolgozni. Rendtársadalmunknak megszokott divatja az, hogy mindenki fölétekint. A szűkes fizetésű hivatalnok, a kisebb keresetű ügyvéd, orvos, kereskedő „előkelő modor”-ban nevellett aleányát. A kereskedő majmója a bankart, a hivatalnok nem akar elmaradni a gentry mögött, a gentry pedig a magnát tekintni mintaképül. A tarsas együttélés kölcsönös viszálatasában így válik az uralkodás, a pénzneküli nagyvalós megszokott életelvű. Az ekként nevelt leány tehát joun-ra jár, és semmit sem tud és semmit sem tanul. Pedig az apjának semmije sincs és az életre semmit sem adhat vele. Ezek a leányok maradnak férj nélkül és ha a család, vagy a rokonság nem tartja el őket, a legkeservebb helyzetbe kerülnek. Elég kegyetlen tanulságai már sokat javítottak ebben az irányban is és hogy a postát, a vasutat, a kereskedelmi irodákat és a hásontermesztést könyöbbe, a nők természetéhez illő pályákat a nők eddig már valóssággal előzöltek, az a legjobban bizonyítja ezt. És mennél inkább szaporodik a szomorú tanulságok száma, minél inkább elrejt a közép sorsban levő férfiak egy része a házasságtól, minél jobban fog tehát szaporodni azoknak a leányoknak a száma, a kik nem kapnak férjét, a maguk keze munkájára lesznek utalva: annál erősebb lesz a fellegos, hogy a középosztály leányait kenyérkereseti pályákra kell nevelni. Mert ott, a hol a családötnek vagyona nincsen, a hol a rokonság támogatása a leányok házasságra lépésekor nem várható: ott a statisztika megdöntöhetetlen bizonytsága szerint nagy a valószínűség, hogy a leány az életet nem egy szerető, munkás férj oldala mellett fogja eltölteni, hanem magára maradva, dolgozva, életét eltartva lesz kölytelen.

Egységes magyar társadalom! Milyen nagy, milyen hatalmas lenne rövid idő alatt ez a nemzet, ha egységes lenne a társadalm. Olyan, a mely a kiváltságot nézi, a dorekat, a jeleket. Olyan, a mely magába fogad mindenkit, a ki egyéni tulajdonságai erre kvalifikáltak. Az abszolút uralom nyomásának csak által tudott ellenállani a magyar, mert egységes volt a társadalm. Nem kérdezték senkitől, hogy ki fia, hány pontu korona van a kizárás és minő vallást követ. Csak azt kérdezték, jó hazafi-e? Valamikor a nemzetiégi kérdés nem volt és nem lehetett égető, nem a nemesség egységes társadalmat teremtett. A román vagy a szerb, a ki személyes tulajdonságaival kitűnt és a ki ép e miatt vezette föl népének: magyar nemességet kapott. Azonul magyaroknak tudta és érezte magát. Büszke volt rá, hogy magyar nemes.

Közéletünk.

De hát ki tegye egységes a társadalmat? S ki annak az oka, hogy ma megszakadozott? A nők. Majdnem kizárólag csak is ök. Mi férfiak magyarázatában nem vagyunk exkluzív természetűek Magyarországon. Van ugyan ilyen is egy néhány, de számuk elenyészen csekély. A legtöbb férfi nálunk igazán liberális — társadalmi tekintetben is. Mindegyikünknek vannak jó barátai a társadalmunk legkülönbözőbb rétegeiben, s azoknak kiválgatásában a karaktert nézzük mindenkefelett. A ki abban kiváló — legyen székny vagy gazdag, idegen vagy magyar, keresztény vagy zsidó — azt jobban megbecsüljük, mint a kifogás alá eső, ha mindjárt egy társadalmi osztályba tartozik is velünk. Nönik természet exkluzívabb. Aztól Béla megpróbált, hogy egységes magyar társadalmat terem. Olyat, mely származásra való tekintet nélkül magába foglalja a magyar közelet minden jelesét. Finom érzéke vall, hogy a nők segítségével akarta elérni a célt. Eddig nem koronázta farszadását a kívánt siker. Ep azért, hogy a nők segítségével, és nem által haladott a cél felé. Ha néhány szellemes, bejós, előkelő hazafias nő találkoztak volna, a ki feltezi magában, hogy egységes teszi társadalmunkat: ugy az sikerült volna. És sikerülne a jövőben. Addig bajosan megy a dolog. Előkelő högyeink minden áldozatot meg tudtak hozni, minden kötelességet el tudtak vállalni a házáért — a multban. Az újabb generáció, francia bönné-ök, nemzet kormányának s angol miss-ek vezetése alatt nevelkedtek.

Hallom különben — csak hallom és nem látom — hogy az asszonyok egy része erősen neki vetőkül mulatság alkalmas. Talán csak a moralisták mondják így. Ha van mégis valami a dologban, egy hajlandó vagyok a szini előadásokat okolni e miatt. Az osztrák Muziket, a szecesszionistákat, a Labunskjakat stb. Nem esoda, ha az ismétlődő viszálatással vannak az életre. De ez csak az öltözésre étem és nem az erkölcsökre. Se azt nem akarom ebből következtetni, hogy imé romlik a világ, terjed az erkölcsötlenység, Meggyőződöm, hogy ez a kor ebben a tekintetben is sokkal jobb, sokkal decembesebb, mint az előbbi századok. Jobb a sok századnál, midőn Európa szerte a fejedelmi mulatresk izgatták az országot. És jobb azoknál a sok emlegetett erégi jó időknél, midőn p. o. Bátor Károly diadalmi menetét meztelen szűkes nyitották meg, isteneket és szürnekét ábrázolva, s verseket szavalva menetükben.

A családi nevelés irányát megszabja tehát ez a szomorú igazság. De most jön az állam. Törvényeink eddig csak azokról a leányokról gondoskodtak, a kik férjhez mentek. Az állam véde, szabalyozza a házassági intézményét. Most mar azabban, hogy a leányok egy jó része egyáltalán nem mehet férjhez, gondoskodni kell az államnak a férjtelenség intézményének szabalyozásáról és védelméről. Az állami mindenhatóság gyakorlati ervényesülése kötelességre teszi a kormányt, hogy az életét egymás ellen harczoló egyének közelmélet nyá-hitese, a harez esélyeit egyformává tegye, a mely ellentéteket pedig kiegyenlíti. A szociális állampolitikai feladata lesz tehát: lehetővé tenni a leányoknak is, hogy önálló kereseti ágakra képesessék ki magukat. A férjtelenség állapotán az állam más uton és módon nem segíthet. Gondoskodni kell tehát róla, hogy a nők is beállhassanak a világversenybe és harcolhassanak a maguk életéért. A természetű világrönd eddig az volt, hogy a nő a férfivel együtt haladjon az életen át. A férfiak egy része azonban magára hagyja a nőt. A jövő világröndje az lesz, hogy a férfiak és a nők egy jó része egymástól külön fog haladni. Szerbe kerülnek egymással és a mig eddig a szerető család puha, meleg félszékben együtt viselték az élet nehézségeit, most egymástól elszakítva, egymás ellenére fognak iparkodni életüket fenntartani. Nem volna-e egekülötő igazságtalanság megfosztani a nőt a jogtól, hogy ebben az elkeseredett küzdelemben ep olyan fegyvereket használhasson, mint a férfi? Nem volna-e dőre és esztelen a családi nevelés, a mely erre a harczra nem készítette elő a leányt? Már nem érv többé, hogy a nő természeténél fogva képtelen és alkalmatlan bizonyos kereseti pályákra. A mig a férfi tudatlan és ügytelen volt, őt sem lehetett bizonyos pályákon használni. De nevelték és tanították a nevelés és a tanítás meghozta a maga gyümölcsét. Ma még a leányok is azt hiszik, hogy erre vagy amarra a pályára képtelenek. Természetes, hisz azokra a pályákra eddig nem is nevelték őket. De majd ha ök is tanulnak, ha majd őket is nevelik, akkor ök is képesek lesznek arra, a mire eddig képtelenek voltak. Lehet, hogy a tapasztalat meg fogja mutatni, hogy az orvosi pályá nem a nőknek való. Habar sokan az ellenzéköt hiszik. Mert hisz túrélmény, igazánál, könyörületességénél és gyöngédségénél fogva a nőt tartják a legjobb betegápolónak. De ha a tapasztalat az ellenzéköt is igazolná e





Művészasságok. Berlinből táviratozzák, hogy Joachim Jozsef, a világhírű magyar hegédművész...

Magy idők emlékezete. Munkácsán mozgalom indult meg, hogy Poddingert kérés mellett, a csatának...

A betörők dolgoznak. Jung Lajos magánhivatalnoknak az Illés-utca 4. szám alatt levő lakását...

A részeg ember vége. A Luther-utca 1/b szám alatti ház kapuja előtt ma reggel egy rendőr...

A részeg ember vége. A Luther-utca 1/b szám alatti ház kapuja előtt ma reggel egy rendőr...

A részeg ember vége. A Luther-utca 1/b szám alatti ház kapuja előtt ma reggel egy rendőr...

Az operaházban. Holnap Wagner Richard halála napjának évfordulóján "Tannhäuser" adja...

A csendőrség új laktanyája. A fővárosi Közép-kerület ismét egy monumentális épülettel foglalkozik...

A felvétel plébániatemplom eltörlése. Az eskütlési ház feljáróján mely görögben nem maradt...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Művész-estély. A vígadó nagyszínházban ma este főnyelvi hangverseny volt, amely a magyar művésztudományok...

Halál a mélyben. Borzalman végtelen beletűk Dunaközépen Borzica Károly és Dorász István...

Egy sakkművész tragédiája. Newyorkból érkezik a hír, hogy Steinitz Vilmos, a világhírű sakktörténés...

Egy hónap bűnrövidítés. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délelőtt ülést tartott, amelyen...

Rendhívás a fővárosi hangverseny. A fővárosi hangverseny ma délután, az operaházban...

Huszarzállás az iparművészeti múzeumban. A párisi világkiállítás magyar osztályának egyik...

A vizsgálatok 1900. február 24-én a budapesti építiparokról szóló jogszabályok tüdőgyógyászati...

A vizsgálatok 1900. február 24-én a budapesti építiparokról szóló jogszabályok tüdőgyógyászati...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM.

A budapesti biológiai társaság február 13-án, kedden, délután 5 órakor a magyar tudományok...

A magyar tudományok akadémia II. osztálya ma délután 5 órakor Pauler Gyula előkelte alatt...

A székelyföldi közigazgatási bizottság ma délelőtt ülést tartott...

A magyar Könyvtár ismét egy esonó új füzetet gyártott...

A közlekedési reformról. Irtó dr. Kamptis János. Szerep a közlekedési reform egy...

A közlekedési reformról. Irtó dr. Kamptis János. Szerep a közlekedési reform egy...

A közlekedési reformról. Irtó dr. Kamptis János. Szerep a közlekedési reform egy...

A közlekedési reformról. Irtó dr. Kamptis János. Szerep a közlekedési reform egy...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A városligeti tér új párisi világkiállításán. A fővárosi párisi kiállítás magyar osztályán...

A városligeti tér új párisi világkiállításán. A fővárosi párisi kiállítás magyar osztályán...

A városligeti tér új párisi világkiállításán. A fővárosi párisi kiállítás magyar osztályán...

A városligeti tér új párisi világkiállításán. A fővárosi párisi kiállítás magyar osztályán...

A városligeti tér új párisi világkiállításán. A fővárosi párisi kiállítás magyar osztályán...

A városligeti tér új párisi világkiállításán. A fővárosi párisi kiállítás magyar osztályán...

A városligeti tér új párisi világkiállításán. A fővárosi párisi kiállítás magyar osztályán...

A városligeti tér új párisi világkiállításán. A fővárosi párisi kiállítás magyar osztályán...

A fővárosi közigazgatási bizottság. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délután...

A fővárosi közigazgatási bizottság. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délután...

A fővárosi közigazgatási bizottság. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délután...

A fővárosi közigazgatási bizottság. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délután...

A fővárosi közigazgatási bizottság. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délután...

A fővárosi közigazgatási bizottság. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délután...

A fővárosi közigazgatási bizottság. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délután...

A fővárosi közigazgatási bizottság. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délután...

A fővárosi közigazgatási bizottság. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délután...

A fővárosi közigazgatási bizottság. A fővárosi közigazgatási bizottság ma délután...

EGÉSZSÉGÜGY.

A betegsegítő pénztárak és a magnóorvosok. Egy vidéki kerületi betegsegítő pénztár...

A betegsegítő pénztárak és a magnóorvosok. Egy vidéki kerületi betegsegítő pénztár...

A betegsegítő pénztárak és a magnóorvosok. Egy vidéki kerületi betegsegítő pénztár...

A betegsegítő pénztárak és a magnóorvosok. Egy vidéki kerületi betegsegítő pénztár...

EGYELEK, TARSULATOK.

A magyarországi társulások nyugalomát. A magyarországi társulások nyugalomát...

SPORT.

Az egyiptomi fűzforgárló egy ausztrál szalag. Az egyiptomi fűzforgárló egy ausztrál szalag...



GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Állatbepihentés korlátozása. A földművelésügyi miniszter közlése, hogy az állatforgalom szabályozása tekintetében Ausztriával létrejött megállapodás alapján Ausztria ellen jelenleg a következő állatorvosi korlátozások vannak érvényben...

A tőzsdetáncos hirdetője. A budapesti árus- és értéktőzsde tanácsa elrendelte, hogy a nemzetközi wagnonkölcsönz r. t. és az általános wagnonkölcsönz részvénytársaság részvényei májól fogva szelvény nélkül is az 1900. év január hó 1. napjától folyó 3/4%-os kamatokkal jegyeztessek a tőzsdén.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Délutáni forgalom', 'Délutáni 3 óra 30 perceskor hivatalosan záródnak', and 'Terménytőzsde'.

Terményekben ma nem volt forgalom. Nyers szesz jegyz 36,50 k. pénz és 37 k. áru.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A főváros származási kölcsönöse. A főváros származási kölcsönöse hátralevő részét a napokban folyósítani akarta. Ezért átiratot intézett a kereskedelmi bankhoz és megkérdezte a banktól, hogy hajlandó-e a származási kölcsön hátralevő részére opciójogot gyakorolni...

KÖZLEKEDÉS.

Az árufelvitel megnyitása. A dunapályavasúti társaság az árufelvitel Budapest, Pozsony, Győr, Győr és Budapest között és hó 6-án történt megnyitása kapcsán közli, hogy az árufelvitel február 13-án a következő állomások: Regensburg, Passau, Linz, Kornburg, Bécs (északi vasút rakodó), prater-rakpart és dunaparti pályaudvar, Pozsony, Győr, Győr (bombafej), Pannónia, Sémendria, Dubrovnik, valamint az összes szőlő állomások között is meg fogja nyitni.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Február 12. —

Gabonátőzsde.

Tekintettel arra, hogy a tegnapi délutáni árjegyzések ép úgy buzdára, mint tegnap reggel vonatkozólag némi javulást hoztak, a gabonapiac ma valamivel szűkebb hargulában indult meg, s különösen a határidőpiacra az árak általánosan emelkedtek.

Előzések.

Az előzések kedvelten hangulattal folyt le. Csekély forgalom mellett az árfojalmok lassankint lemozdultak. — Kötlettel: Ostrák hitelrészvény 75,80—76,20-ig, magyar hitelbank 75,50—75,20-ig, magyar lezámloló- és pénzváltóbank 502.—, ostrák-magyar államvasút 657,50—658,50-ig, rimamurányi vasúti 646—648-ig, közúti vasút 681.—, 682.—ig.

11 óra 15 perceskor záródnak.

Ostrák hitelrészvény 75,90—76,00-ig, magyar hitelbank 75,50—75,80-ig, magyar lezámloló- és pénzváltóbank 503.—, 504.—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 190.—, 192.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. k. 440.—, 467.—ig, ostrák-magyar államvasút 658.—, 659,50-ig, deli vasút 119.—, 120.—ig, rimamurányi vasúti 647.—, 648.—ig, közúti vasút 690—691-ig, városi villamos vasút 338—340-ig.

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén általánosan javult az irányzat, az ostrák-magyar államvasút részvények rohamos emelkedése követelték. — Kötlettel: Ostrák hitelrészvény 76,20—76,80-ig, magyar hitelbank 75,70—75,80-ig, magyar lezámloló- és pénzváltóbank 504.—, magyar ipar- és kereskedelmi bank 190.—, magyar jelzáloghitelbank II. k. 469.—, ostrák-magyar államvasút 660—665,60-ig, rimamurányi vasúti 646,50—647.—ig, közúti vasút 682.—, 690.—ig. Helyi értékekben kötetlet: Salgótarjáni 638.—, Viktória-gőzmalom 291.—

1 óra 30 perceskor záródnak.

Ostrák hitelrészvény 76,60—76,10-ig, magyar hitelbank 75,70—75,80-ig, magyar lezámloló- és pénzváltóbank 503.—, 504.—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 189,50—190.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. k. 468.—, 469.—ig, ostrák-magyar államvasút 665.—, 666.—ig, deli vasút 119.—, 120.—ig, rimamurányi vasúti 647.—, 648.—ig, közúti vasút 690—691-ig, városi villamos vasút 338,50—339.—ig.

Prémium-üzlet.

Dübitizások: ostrák hitelrészvény holnapra 5—6 k., nyolc napra 12—14 k., február végéig 18—20 k.

Utózések.

Az utózsde alosonyabb külföldi jegyzésekre általában elgyengült. — Kötlettel: Ostrák hitelrészvény 76,50—76,20-ig, magyar hitelbank 75,50—75,50-ig, ostrák-magyar államvasút 665.—, 664.—ig, rimamurányi vasúti 665,50—666.—ig.

4 óráskor záródnak.

Ostrák hitelrészvény 75,90—75,90-ig, magyar hitelbank 75,50—75,50-ig, ostrák-magyar államvasút 664.—, 665.—ig, rimamurányi vasúti 665.—, 665,50-ig.

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbölygán. Köbölygán, febr. 12. A) Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Oreg nézés 92—96 f. Oreg közép — f. Fialat nézés 100—102 f. Fialat közép 100—101 f. Fialat könnyű 99—100 f. II. Magyar szedett: Néhez — f. Közép — f. Könnyű — f. III. Romániai: Néhez — f. Közép — f. Könnyű — f. IV. Romániai eredetű (Stechl): Néhez — f. V. Szerbiák: Néhez 94—97 f. Közép 94—96 f. Könnyű 94—96 f.

Gabona forgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900. évi febr. hó 9-én este 6 óráig febr. 11-én este 6 óráig Budapest eston és hajón érkezett s emelt elszállított gabonaküldeményekről és a budapesti fővármihatalnál előjegyzett gabona- és haszterményekéről.

Table with 4 columns: Item name, quantity, price, and total. Includes 'Azt az megtervezés', 'Elkészített', 'Elszállított', and 'Előjegyzett'.

A határidőpiacra vonatkozóan.

A határidőpiacra vonatkozóan előkezdett a forgalom, az irányzat szilárd. — Kötlettel: Szekványbuzsa áprilisra 7,76, 7,77, 7,77 1/2 k. Szekványbuzsa októberre 7,91, 7,88 k. Szekványrossz áprilisra 6,44 k. Tengeri májusra 5,06, 5,10, 5,05 k. Szekványzab áprilisra 5,07 k.

Déli 1 óra 30 perceskor hivatalosan záródnak.

Szekványbuzsa áprilisra . . . kor. 7,72—7,73 Szekványbuzsa októberre . . . 7,88—7,89 Szekványrossz áprilisra . . . 6,43—6,44 Tengeri májusra . . . 5,05—5,06 Szekványzab áprilisra . . . 5,08—5,09 Képzőterepre augusztusra . . . 12,35—12,45

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzések a bányászati és az angol veresége miatt bogyadtat nyit meg. A forgalom hanyatló árfojalmok mellett fejlődött, de később, mikor a kinslat kibebbedt, megszürdült az irányzat. A közúti vasút részvényei lanyhák voltak. Valuták nem változtak; üzlettelnek.

11 óráskor záródnak: Ostrák hitelrészvény 237,20, Länderbank 118.—, unionbank 118.—, ostrák-magyar államvasút 137.—, deli vasút 24,80, Tramway Lit. A 138,25, alpesi bányászrészvény 273.—, prágai vasút 595.—, májusi járadék 100,05, német birodalmi mártka 118,12.

államvasút 137.—, deli vasút 24,80, Tramway Lit. A 138,25, alpesi bányászrészvény 273.—, prágai vasút 595.—, májusi járadék 100,05, német birodalmi mártka 118,12.

Később az irányzat észrevehetően javult, de a sorompón alig volt üzlet.

Bécs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A mai forgalom egy a rendes hétfői forgalommal is gyöndebb volt. Az elő baronni csekélyeséggel dragabba lett a bányászati és az angol veresége miatt. A pótdárk drága 180 fill. Nyel darabja 220 fill. fenyvesmárvó parja 60 fill. A borjulus elejt 110 fill. hufjutaj 120 fill. eret adtak a huskereskedők legalább öt kinos vételeknek.

Bécs, febr. 12. (Az Egyetértés távirata.) A mai forgalom egy a rendes hétfői forgalommal is gyöndebb volt. Az elő baronni csekélyeséggel dragabba lett a bányászati és az angol veresége miatt.

BÉCSI GABONÁTŐZSDE.

Magasabb nyerveki jegyzések alapján a mai gabonátőzsde jól tartott irányzatot nyit meg s a tengeri néhdny fillérel emelkedett. — Kötlettel: Buzza tavaszra 7,91, 7,90 k. rosz tavaszra 6,80 k., tengeri májusi—juniusra 5,33, 5,36 k. Buzza őszre jegyez 8,08, 8,09 k., zab tavaszra 5,37, 5,38 k., képzősta augusztus—szeptemberre 12,60—12,70 k.

Delutáni a határidőpiac impulzus hiányában sem éntektel volt és csak tengeriben volt irányzat javulást emelkedett. Ez aztan egyáltalán kedvezően befolyasolta az irányt, annál is inkább, mert a külföldi jelentések is szilárdok voltak. Buzza és rosz 1, zab 2 fillérel emelkedett és repeze is csekélyeséggel magasabb. — Kötlettel: Buzza tavaszra 7,91—7,90 k., rosz tavaszra 6,80 k., zab tavaszra 5,37—5,38 k., tengeri májusi—juniusra 5,33—5,36 k. Jegyzetek további: buzza őszre 8,07—8,08 k., rosz őszre 6,86—6,87 k., repeze augusztus—szeptemberre 12,65—12,75 k. A készrúpiac nagyon esendés volt, irány és árak nem változtak. Eladatot 2500 mm. 75-3 k. beszerkeszt buzza 5,87 koronert, 3 hónapra képzősteben beszt malomban. A tőzsde kissé szilárdabban zárt. Buzza tavaszra 7,89 k., zab tavaszra 5,37 k., tengeri májusi—juniusra 5,34 k., rosz őszre 6,78—6,79 k.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, február 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A legtöbb értékpapírban nagy kedveltség mutatkozott. Előkezdett fizetési tevékenység lehetetlen volt. A költés és bányászrészvények nem tarthatták meg árfojalmukat, mert a legutóbbi bányászrészvények ártólalag realizációra indították a spekulációt. A járadékok közül spanyolok nagyon szilárdok brüsszeli szilárdosokra. A vasutak közül ostrák államvasutak Bécsre, Northern-Pacific részvények New-Yorkra emelkedtek. A második tőzsdetáncban a forgalom egyáltalán nagyon szűk keretben mozgott. Magánlezámloló kamatláb 3/4%.

Zárlatok jegyzeték: 4 2/3%-os papírjárdék 99,50, 4%-os ostrák aranyjárdék 100,75, magyar koronajárdék 94,25, ostrák-magyar államvasút 141,50, Kassaderbergi vasút-részvény 90,10, bécsi váltóár 84,50, magyar beruh. kölcsön 101,60, Disconto Commandit 193,90, általános villamosági Edison 288,80, Geisenkircheni 210,94, Laura-kőb 275,40, 4 2/3%-os esztjárdék 99,40, 4%-os magyar aranyjárdék 99,40, ostrák hitelrészvény 238,25, deli vasút 27,65, orosz bankjegyek 216,60, 4% új orosz kölcsön 99,75, orosz járadék 94,25, Dynamit Trust 161,75, harpeni 227,60, Csendes.

Berlin, február 12. (Utózések).

Ostrák hitelrészvény 237,50, ostrák-magyar államvasút 141.—, ostrák deli vasút 27,60.

Frankfurt, február 12. (Esti tőzsde).

Ostrák hitelrészvény 237,60, Nyugott.

Hamburg, február 12. (Esti tőzsde).

Ostrák hitelrészvény 99,30, ostrák hitelrészvény 237,60, ostrák 60-as állami sorsjegy 140.—, ostrák-magyar államvasút 141,25, ostrák deli vasút 27,50, orosz járadék 94,60, Nyugott.

Paris, febr. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

3 óra 40 perceskor záródnak: 3%-os francia járadék 100,75, 3 1/2%-os járadék 102,65, törleszthető járadék 99,75, ostrák aranyjárdék 100,10, orosz járadék 99,25, ostrák-magyar államvasút 702.—, ostrák deli vasút 150.—, ostrák Länderbank 511.—, török dohányrészvény 289.—, Banque de Paris 1110.—, ottómani bank 572, Tactoll.

London, február 12. (Meggnyítás).

2 1/4%-os angol onsol 101 1/4.

London, február 12. (Zárlat).

2 1/4%-os angol onsolok 101 1/4, spanyol járadék 68 1/4, 4%-os rupia 64 1/4, ostrák deli vasút 6.—, 4%-os magyar aranyjárdék 98 1/2, orosz járadék 92 1/2, Canada pacific-vasút 99 1/2, esztjárdék 27 1/2, Lezámloló kamatláb 3/4, Csendes.

KÜLFÖLDI ARÚTŐZSDEK.

Prága, február 12. Nyerseszukor Auszgiában azonnal átvéte 20,10 k., márcziusra 26,20 k., fiomított készrú Prágában 84 kor.

Hamburg, február 12. Rőpd márcziusra 37 1/2, májusra 38, szeptemberre 39 1/2 fillér fontonként.

Borostjó, február 12. Buzza 15.—, 14,90, rosz 13,70, zab 12,10, repeze 22,70, tengeri 13.—.

Berlin, február 12. (Gabonapiac).

A külföldi szilárd jelentése ellenére itt gyöndebb volt az üzlet. Buzza és rosz a szállítási üzletben alig volt képes megtartani szombati ártát. Zab ártólalag 10 fillér: olvad.

Paris, február 12. Buzza folyó hóra 20,20, márcziusra 20,45, márcziustól négy hóra 20,85, májústól 4 hóra 21,35, szilárd; rosz folyó hóra 14.—, márcziusra 14.—, márcziustól 4 hóra 14.—, májústól 4 hóra 14.—, nyugott; úsz fleur de Paris folyó hóra 26,35, márcziusra 26,55, márcziustól négy hóra 27.—, májústól

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásárcsarnok árat. (Magánlelték.) A mai forgalom egy a rendes hétfői forgalommal is gyöndebb volt. Az elő baronni csekélyeséggel dragabba lett a bányászati és az angol veresége miatt.

Bécs (St. Marx), február 12. (Az Egyetértés távirata.) Felhajtottak 3,92 darab magy. 357 darab galiczia, 84 darab bukovin, 843 darab nemetország. Összesen tehát 4406 darab szarvasmarha. Gyönyörű hajtás következett árák 1—2—3 koronával emelkedtek. — Jegyzések kilogrammonként elő súlyban: Magyar hízó ökor I. rendű — fillér, II. rendű 64—72 fillér, III. rendű 54—62 fillér. Galiczia hízó ökor I. rendű 74—78 fillér, II. rendű 60—73 fillér, III. rendű 56—64 fillér. Nemet hízó ökor I. rendű 78—85 fillér, kivételesen 86 fillér, II. rendű 68—77 fillér, III. rendű 60—67 fillér. Legelő ökor 44—68 fillér. — Bika és tehén 44—68 fillér.

Bécsi vágómaharhász.

Közvetítőkről. A J. Budapest (Céim nélkül) Németországtól, sőt költésjeinkkel ellenlélek is, baronni csekélyeséggel tart el, a mikor kezdetűk baronni csekélyeséggel s mindent érinthet megnyugtatók, egyenesen megjelöltek, hogy a legutóbbiaktól többség jelőt feltétlenül felismeri dolgozatban. Formájának fejlődésével, azaz a mint megírta, meg nem állnak a közlésre, azonban új átdolgozásra, az alábbi újintaként szerint, bevezetve közzététel lesz. Vegyük tehát sorba. A doloz Hírdető, 35 az, a mint a fiatal ember utolsó utjára kezd. Ennek a leírása hangulatos lett, valamint az a tőz, is, a melyben a halmi kezdés ember visszafordulva látja a fűvőrtől szemlélkedni. Éppen Pest—Budának az a leírása bizonyítja, hogy az irás mesterséget tudja s hogy a hangulatosabb ötlettel tisztában van. De már az életkanti boldog, hogy egy valóság orájában bizony, a mikor az ember-orákra a halmi megjelölni a természet köellőit, akárminet azelőtt is van, megdöbben az: a létező hógörög ked: a benső külsőben megkezdődik s az utolsó feltétlenül küldélem eléri meg. Működésben legalább el nem lehet képzémi. Ezt tehát meg kell ragolni a dolgozatban. Most egy formálisan kezdődik. A level helyett, a melyet ott ír, az irónak kell eimondania az előzményeket. Ezt úgy kell megszövegezni, azaz a csekélyeséggel, hogy azaz szerkesztőnek alkalossan. A mese lényeges és nem formai hibája pedig, hogy az utolsó pillanatban megjelenik a megalománia, a szerkesztés lény szemelvény. Ez részben valószínűleg, részben szentimentális teszi a történetet. Ennek által embernél egész karak, életének előzménye, sőt meggyőződés az egyik költésjeinkre predestináltak. Ez természetesen kimenete lesz a történetnek, különösen egy doloz, mint, a mely legkevesebb része a dolgozatnak. Nem az, ami feltüntetni a sikkszázzal való meggyőződés, nem az; hanem tisztában kell lennie az iról, hogy igenis halm. De érzé egyszerűségi, hogy jön ide, a mikor majd a későbbiek nem tud elmentálni. Ez a fődoloz és ez a tudat tartozni a halmiba. Ilyen formán, így indokoltan: fogva meg a valóság lesz a dolgozat. Látni fogunk egy ember bejegyzés ingadozásával, jellemével, meggyőződésével, létezésével s későbbesével, a kinek a szerző föléli lelké szorít, feltárja az aját, a melyet át láthatóvá tesz az egész szerepét, a melynek hajtó ereje s szenvedély. Ez legkevesebb anyaga az irónak s e dolgozatba az anyag meg van emelt formába kell emelni. Kétféle látogatás. A kézirati rendelő-készítésre áll átdolgozás végett. — Nyomtatás. Sajnálattalunkra nem sorozhatjuk közlendők közé. A mi benne érdekes, az a címmel valóban nem terjed. A cím kivételével azt hennünk, de mind tovább haladtunk az olvasásban, a eszlésnél nagyobb volt. Meseország, eszlekményről szó sincs a dolgozatban. Egy fiatal ember, a ki folyó, bele szeret a nyozólányba és nőtől való Ennél mindennapiabb történetet nem igen lehet kibányászni. Két-három párbeszéd huzdik végig benne, a mi a későbbi események bányás bemséle mozgalmaikat pólóba talán, ha ugyan kifejezse valamin. De az a baj, hogy a párbeszéd nem jarnak modern; nem rajongtat meg a legyetek és érdeklődés s a közönséges udvariasságotól nem sokkal állnak filátó. Ez így, mintán sem formailag, sem tartalmilag nekünk meg nem felel, sőt inkább, kénytelenek vagyunk lemondani. — Tisztelt közönség. Szomorú kép az, a mit fest, de fadjalom, a kinek a történetek mutat, a melyek talán rányelnek egész körtre, de nem az egész közönségszóra. Elleni bejegyzés alatt nem silyndók, a magyar közéleti állatvilágban. A részletek nem állnak rá az egészre. Egy-egy jelenség meg meg általános igaz képz. Hízen, ha az igaz volna, akkor a magyar geiz csupa elvetni való tapokból állana! Csak kissé jobban oda kell nézni és erősebb megfigyeléssel rágni, hogy az bizony, noha a dekadenciát elvitelni nem lehet, meg mindig erőteljes, tettekre képes és letlekre hatadó, nemes osztályt képez. Nemzetünkönök szem vetőitők, a sőt jobban képviseli a nemzeti karaktert, mint bármely más osztálya a nemzetnek. Ez a való tény. On fekte azonban fekete színnel fest s az ilyen létet erősen igazgatatlanná válik. A hanyatlásnak oka par excellence gazdasági képtelenség vezetése vissza és ez sokkal nagyobb tanulmány igényel, mint a mennyit ebben a dolgozatban észrevettünk. Meg egy megjegyzést kell tennünk. Ha igaz volna ez minden (a mint hogy nem az), dorongolnak csak agyonulni lehet a lakit, vagy valamin, de gyógyítani nem lehet vele. — Nem közölhetők: „Mariska keserve”, „Leányzáró hó álmai”, „Szerelem és vagyon”, „Tied jayrok Endre”.

J. M. Batasz.

Közlegyőzi okmánynyal okvetlenül ott áll a kellemetlenségnek.

R. J. Sóskegyháza.

A kérdézet címe: Szabókönyv 41. sz. (Tisztelettel).

P. I. Szatmár.

Igenis fiammatársunk.

Felől szerkesztő: Dienes Márton.

Tulajdonos és kiadó: „Egyetértés” Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv.-társaság.

Kivonat a hiv. lap február 11. számából.

Árverések a fővárosban. 13. Tűzbiz. Aláír. 1448 f. lra becs. ingós február 13. VIII. ker. zserpenteza 23. szám. Lustig J. József 2120 koronára becsült ingós. február 13. V. ker. visegrádi-utca 20. szám. Mautner Adolf 2990 koronára becs. február 14. V. ker. nagykoronára 40. szám. Brdy Sándor 71 koronára becs. ingós. I. ker. Alutczka 91. szám. Guttschlag József 16,448 koronára becs. ingós. február 15. VI. ker. gyár-utca 13. szám. Székely Vilmos 1942 koronára becs. ingós. február 13. VII. ker. Gizellau 45—48. szám. Nagy Kálmán 760 koronára becs. ingós. február 16. VI. ker. Podmaniczky-utca 9. szám. Sebestény Adolf 2500 f. lra becs. ingált. márczius 6. II. ker. 10. Pártaszava 212 f. lra becs. ingált. márczius 2. Albu



Ezen hirdetés rovattal minden azo...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor ad...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések...

Kiadóhivataltól üzenet. Tudakodásokra csak oly levelekre válaszolunk...

Eladás. Használt és új pénz-szokrányok...

Előkelő hávához nagy forgalom helyen...

Vidéki. élelmiszer forgalmat rendezett...

Utazói. raktárnoki vagy felügyelői ál-

Lakás és berlet. 2 szobás lakást...

Különféle. Erényi-féle javított fűtőparancs...

Első budapesti kávémagazin...

Legújabb jelent meg: Előadások az idegéletvilágból...

Amortizációs köztulajdonosi társaság...

Belák István Budapest, VII. Rottenbiller-utca 4.

Különféle. Erényi-féle javított fűtőparancs...

Első budapesti kávémagazin...

Legújabb jelent meg: Előadások az idegéletvilágból...

Amortizációs köztulajdonosi társaság...

Belák István Budapest, VII. Rottenbiller-utca 4.

Amortizációs köztulajdonosi társaság...

Belák István Budapest, VII. Rottenbiller-utca 4.

Amortizációs köztulajdonosi társaság...

Belák István Budapest, VII. Rottenbiller-utca 4.

Amortizációs köztulajdonosi társaság...

Belák István Budapest, VII. Rottenbiller-utca 4.

Csőtömeg-árverés.

Vb. Sisman és Lichtenstein budapesti hajó-építők...

Urania-toll

Urania Feder Carl Kuhn & Co. Wien, I. Stephansplatz Nr. 6.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény.

A gőzhajók szaporított járatának új menetrendje...

A gőzhajók menetrendje

Table with columns for routes (Fiume-Ancóna, Fiume-Velenice) and departure times.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény.

Table with columns for routes (Budapest-Debrecen, Budapest-Szolnok) and departure times.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény.

A közhatalommal rendelkezőknek...

Ezer és ezer ember!

Ezer és ezer ember! Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából...

SCHERING-FELE CONDURANGO-BOR. Schering's Grüne Apotheke, Berlin, N.

VÁSZON ÉS ASZTALNEMŰ GYÁROSOK SZEPÉSSÉGRŐL. Wein Károly és Társai.

FIUMEI Csokoládé és Cacao. Kapható mindenütt.

GOLIÁT MALÁTA SÖR. Kiváló üdítőital és gyógyezelőka szolgálat.

Való. di francia különleges csokoládé...

KÖRÖGÉS. Róthy Béla gyógyszerész Békés-Csahán.

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár XXVIII. rendes közgyűlését.

1 fonyeremény 100.000 kor. értékű tárgy, 1 fonyeremény 20.000 kor. értékű tárgy stb.

Magyar királyi államvasutak. Hálókocsi-pótjegyek.

Table with columns for routes (Budapest-Debrecen, Budapest-Szolnok) and departure times.

Hirdetmény. A közhatalommal rendelkezőknek...

Két közérdekű könyv. Szájruul szájra. Mendemondák.

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár XXVIII. rendes közgyűlését.

Hirdetés. Az uradalmi gépműhely és kapadémar.

DECKERT és HOMOLKA. Villamvilágítást.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Dr. GARAI ANTAL. Nepszerű utmutató.

Nepszerű utmutató. A közhatalommal rendelkezőknek...

Két közérdekű könyv. Szájruul szájra. Mendemondák.

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár XXVIII. rendes közgyűlését.